

第十七届斗门青少年夏日缤纷欢乐泼水节举办 泼水快乐“暑”不尽



泼水节现场。 本报记者 张帆 摄

关爱保护 未成年人健康成长

本报讯(记者张帆)飞溅的水珠、灿烂的笑容……7月30日下午5时,第十七届斗门青少年夏日缤纷欢乐泼水节在斗门区青少年宫红领巾广场举办。400名少年儿童欢聚在一起,清凉十足,快乐“暑”不尽。

“音乐响起来,让我们一起加入这场泼水的狂欢!”随着动感音乐的响起,整个红领巾广场顿时水花四溅,“泼

水大战”正式开始。“我们组队吧!”“快!泼他们!”……活动现场,孩子们穿着各式各样的服装,手持各式各样的小水桶、水球、水枪等“武器”,尽情在大战中各显身手。舀水、泼水、再舀水、抢盆、拿水枪……孩子们组成了一支又一支“戏水特战队”,“咯咯咯”地大笑互相泼水。

“虽然我们都变成了‘落汤鸡’,但是真的太过瘾了。”刚参加完泼水活动的黄君皓小朋友开心地说。现场有家长表示,每年暑期,最期待的活动之一就是泼水节了,看

着孩子尽情玩耍,自己也感到很开心。

据介绍,斗门青少年夏日缤纷欢乐泼水节由斗门区团委、斗门区青少年宫联合主办,旨在丰富青少年的暑期生活。此外,在今年暑期,斗门区团委、斗门区青少年宫还将举办多项公益活动,如“童心圆梦”军人子女关爱研学活动、暑期“流动青少年宫”、邝金鼻故事分享会、少先队员“穿越”斗门等,满足青少年多样化、个性化发展需求,丰富他们的暑期精神文化生活。

宠物如何护理?

狮山街道教育社区开展创业实训项目宣讲活动

本报讯(记者郑振华)为帮助社区居民拓宽创业就业渠道,7月30日上午,香洲区狮山街道教育社区邀请资深宠物行业项目负责人开展创业实训项目宣讲活动,吸引10余名再就业人员参加。

宣讲人首先为大家介绍了宠物行业的就业前景

和发展空间,然后为居民介绍宠物行业创业实训项目的基本内容。随后,专业的宠物护理师为社区居民讲解宠物护理的基本知识、技巧及注意事项,通过理论学习和实践操作相结合的方式,使大家快速掌握宠物护理的要领。

现场还举行了“城市宠物友好联盟”启动仪式,倡导科学、文明养宠。

教育社区有关负责人表示,接下来,该社区将继续加大就业服务力度,开展更多创业实训帮扶活动,帮助就业困难群体开拓创业新方向、重拾就业信心。

路遇倒地昏迷群众及时出手相助 一医生获确认见义勇为人员

本报讯(记者蒋毅)路遇倒地昏迷群众,广东省中医院珠海医院医生董芳芳及时出手相助,有效救助了患者,挽救了他的生命。7月31日,珠海市见义勇为评定委员会确认董芳芳为见义勇为人员。

7月10日7时许,在珠海做散工的阳先生与工友一起在香港区吉大街道白莲新村搬运装修垃圾。刚工作了5分钟左右,阳先生突然感觉后脑勺一痛便失去了意识,晕倒在地。一旁的工友看到这一幕,边喊“救命”边找人帮忙。

载阳先生来务工的司机立即呼叫120,并根据接线人员的指示,对其进行心肺复苏。由于没系统学过心肺复苏,司机按压了半天,没有任何起色。

这时,正要出门上班的董芳芳看到有人晕倒,便过去一探究竟。她对司机说:“先生,您的心

肺复苏手法不正确,让我来吧,我是医生。”司机立即把救人的位置让了出来。董芳芳先是观察了一下阳先生的身体情况,发现他脸色苍白、四肢冰冷、脉搏微弱,且失去了意识,初步判断为心脏骤停。情况十分危急。

心脏骤停的抢救黄金时段是4-6分钟,如果超过10分钟还未进行抢救,患者很可能有生命危险。董芳芳就地一跪,立即用专业的手法为阳先生展开急救。经过一轮胸外按压,董芳芳体力不支,于是指导司机接力进行急救。两人交替对阳先生进行心肺复苏,直到救护车赶到。经医院救治,阳先生脱离了生命危险。

“作为一名医生,急救技能是必须具备的能力。医者仁心,在看到有人晕倒需要心肺复苏的情况时,我就主动上去帮忙。以后遇到同样的情景,我还是会帮忙的。”事后,董芳芳说。



董芳芳对阳先生进行心肺复苏。 受访单位供图

打卡积分激励居民做好事

唐家湾镇唐家社区用公益“小积分”推动基层“大治理”



本报讯(记者宋雪梅)看到地面有垃圾,赶紧清理干净,然后拍张照片上传领积分。最近,珠海高新区唐家湾镇唐家社区新时代文明实践站推行半年多的“公益积分”打卡平台吸引了越来越多居民参与。截至目前,居民上传次数达到了2400余次。“公益积分”打卡平台不仅激发社区居民参与文明实践活动的热情,还让群众成为参与者、受益者,不断提升群众的获得感、幸福感。

通过“公益积分”打卡平台,居民可以把自己参与社区各类型活动以及志愿公益服务,如文明劝导、卫生大扫除、分类督导、手工制作、八段锦等活动的场景拍照上传兑换积分。唐家社区“积分超市”内共准备了30多种礼品供居民兑换。由于操作简单、奖品丰富,打卡积分制度提升了居民参与社区活动、做公益的积极性,连平日手机都不太会用的长者都慢慢开始打卡了。

唐家社区新时代文明实践站整合社会各方面力量,建设居民身边的志愿者队伍,开展多类

型文明实践活动。截至7月底,本年度已开展162场文明实践活动,平均每个月逾23场。通过“公益积分”打卡平台助力,唐家社区不仅成为居民学习新思想的重要阵地,还成为居民学习技能的新课堂、文体活动的大舞台,以及爱心互助的好帮手。

家住山房路的胡阿姨是一名经常参加活动的社区老党员。自从2019年退休后,她便开始参与社区的各种志愿活动,如探访社区的老人和帮助社区开展活动等。“现在有了这个‘公益积分’打卡平台,我可以记录每次做志愿者的瞬间,还可以根据积分挑选自己想要的礼品,我的付出得到了认可和回报,我更愿意投入到志愿服务中。”胡阿姨开心地说。

“我们希望通过‘公益积分’打卡平台,促进居民之间的沟通学习和心得分享,鼓励居民的参与,营造互助友爱共享的社区氛围。”唐家社区负责人表示,通过建立志愿活动打卡积分制度,唐家社区做到了让每一份贡献都有“分量”,不仅增强了志愿服务队伍的凝聚力,还激励了居民向先进看齐,积极参与公益志愿服务活动,提升居民的社区归属感和公益热情。

名种洗衣
MINGSHEN LAUNDRY
专业干洗连锁机构

活动时间: 2024年7月13日至8月31日 逢周二、周六为特价活动日

全屋窗帘特价洗299元起

- 特① 299元/套 (不包含拆装, 只清洗窗帘、窗帘头, 可预约免费提供临时替代遮光布);
价② 499元/套 (全部窗帘包拆装, 包含: 窗帘头布清洗, 可提供临时替代遮光布);
内③ 如有窗纱清洗, 每套额外收取洗衣费100元;
容④ 如有超出套餐外的物品需清洗按正价正常收费。



手机扫一扫
关注微信

活动参与门店: 名种洗衣所有连锁店

上门接送服务: 客户在特价活动日致电总部 0756-2216666 预约
按致电先后顺序确定上门时间, 约满即止。

说明: (1) 仅限于普通单层窗帘, (罗马窗帘、绒布窗帘、双层窗帘、遮光布窗帘均不参与特价活动);
(2) 限于房子在120平米以内, 窗帘总面积小于等于60平米10张内, 每超出60平米, 按增加1套收费或正常价格收费;
(3) 窗帘挂钩布带如需更换, 需收取每米10元;
(4) 到店清洗如需拆装窗帘钩子的, 需额外收取拆装费80元/套。

24小时洗衣热线: 2216666 (3条线)